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Fiche de révision 411 412 (15 févr.-24)

Exercice (O (dans ton cahier)
Calcule l'aire des figures suivantes (arrondis au dixiéme si besoin) :

/
M
a) c)
P
3
gc®
L
Exercice @ (sur ce TD)
Calcule:
a)(—4) +(—12) =..cu.... b)(—=3)—(-7) = ..eu.... €)5 x (—6) =........ .
d)8—9=......... e)(~2) X (~8) =.een... 94 (-12) = cerennnn
g)60 = (—2) =.oon..... h) (—15) +4 = .o...... (1) X7 =
D(4) =10 = K) (—50) = (—2) = eerrnn. O(-3) % (~4) = ...
M) (—2,5) + (~3.2) = even.... 7,8+ (-4.9) =......... O)(-7) = (-2) = eueen.
Exercice @ (sur ce TD)
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A coté des points A, B, C, D et E, écris leur Dans ce repére, place les points F(2 4,5),

coordonnées.

G(—1,5; —3,5)et H(1,5; 0).



Exercice ® (sur ce TD)
On considére le programme de calculs suivant :

* Choisis un nombre.
* Multiplie-le par 5.
* Ajoute (—3).

* Soustraie 12.

* Ecris le résultat.

1. Quel résultat donne ce programme de calculs quand on choisit le nombre 62

x5 H=3) ]
b E— —_— E—

2. Quel résultat donne ce programme de calculs quand on choisit le nombre (—3)?

(-3)

Exercice ©® (surce TD)
On considére le programme de calculs suivant :

- Choisis un nombre.

> Eléve-le au carré (= calcule le carré de ce nombre)
t Retranche 20.

> Multiplie le résultat par —2.

> Ecris le résultat.

1. Quel résultat donne ce programme de calculs quand on choisit le nombre 57

2. Quel résultat donne ce programme de calculs quand on choisit le nombre —4?

Exercice @ (dans ton cahier)
Calcule en détaillant les étapes :

_ _ e 3245
A=3+9x(4-7) B=(—40) -5 x (—10) +1 C_(—?)+12
Exercice ® (sur ce TD)
Compléte les cases des enchainements d’opérations suivants :
—6 x(—3) +(—5) +4
1 - - - -
+8 x(—2) -5 =4
(—0) I - - -
—4 au carré +(—2) +(-3)
10 — e I —
au carré x(—5) =(—2) —-10
-2 - - B -




Exercice ©@ (sur ce TD)
En-dessous de chacune des figures suivantes, indique sa nature (ce que c’est : rectangle, losange, triangle iso-
céle,...):

C C C
B B B
a) D b) D c) D
A A A
G G F
d) e) f)
E F E F E G

Exercice (9 (dans ton cahier)
Calcule le périmeétre de chacune des figures suivantes :
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Exercice (") (sur ce TD)
1. Quelle est la valeur de F T ? Justifie.

T - om S
= - 2. Quelle est la valeur de E R? Justifie
& RO LR
© : 3. Calcule le perimetrede FOREST.
E R --------------------------------------
S LRE R R R L PP PP PP EPPEPPPPPRED = —
: 4. Calcule lairede FOREST.
; <
l_:
F = o 0 2



Exercice (i3 (sur ce TD)

Pour faire des économies Julien décide de faire installer des panneaux solaires sur une partie de son toit :
B

e AB=74m
= e HD =29m
[ ] AH= 1,4m

H D
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...................................................................................................

2. Les panneaux solaires seront posés sur toute la surface rectangulaire du toit exposé au sud (partie grisée).

Calcule lairede AB U D . .. ottt et s eeessannasasaassannssssssseannssseesnnn
3. Julien souhaite installer des panneaux solaires rectangulaires de dimensions 1,582 m par 0,790 m. Calcule

I'aire d’un panneau solaire, arrondie au centiemede m? : ... .. i e
4. Est-ce Julien pourra installer (comme il le souhaite) deux rangées de huit panneaux solaires? Justifie.
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